

Medvedek.

(Povest v slikah.)



29. Opica Kiki prekane orjaka.

Opica Kiki se ne boji nikogar, niti orjaka ne. Ko prikoraka orjak pod drevo, zažene opica v njega bodečo pikušo in ga zadene na sredino nosa. »Ha! Ha!« se smeji nato z drevesa. Posmeh razljuti orjaka, nameri palico proti drevesu, da bi udaril opico, rekoč: »Kosti ti bom polomil, predrzna opica!«



30. Opica Kiki iztrga palico.

Palica se zamota med bodice in ostane tamkaj. Opica pograbi palico in se posmiha orjaku: »Udari me, če moreš! Na svidenje! Pohitim k Mišku, da mu izročim tvojo čarobno palico.«

Dalje prihodnjič.)

Zakaj so namizni noži na koncu zaokroženi.

Do 17. stoletja so bili namizni noži na koncu špičasti, ker jih niso uporabljali samo pri obedu, ampak tudi na lovu. Kardinal Richelieu je imel nekoč kancelarja Sequinerja pri obedu, ko je videl, da nosi jedila v usta z nožem in da je nož uporabljal celo kot zobotrebec, se mu je to tako zastudilo, da na njegovo mizo niso smeli priti drugi noži nego taki z zaokroženo konico. Ker je bil Richelieujev vpliv v Evropi tedaj silno velik, so ga tudi v tem hitro posnemali.

Kdor ne ljubi dela, je sovražnik splošnosti.

Sprejme se ženska s primernim kapitalom na dosmrtno stanovanje in oskrbo. Dopisi pod »Moj dom« na upravo lista. 764

Zavarovanje proti požaru in življenje kakor smrt posreduje agentura Pichler v Ptuj, Vošnjakova ulica 1. 780

Apno iz Zagorja se kupi najceneje in vedno sveže v veletrgovini Andraschitz, Maribor, Koroška cesta. 769

Posestvo 10 in pol oralov v Zgornjem Duplaku se proda. Dvoršak Franc, Zimica 87, p. Sv. Barbara v Slov. goricah. 794

Posesniki, pozor! Galica, najboljša 99%, in žveplo-montekatini dobite samo v veletrgovini Andraschitz, Maribor, Koroška cesta. 771

Mostin, moštova esenca za napravo zdrave domače pijače se dobi v drogeriji Kanc-Wolfram, Maribor, Slovenska ulica. 635

Bencin-motor na vozu 4 k. s., orig. »Morava«, kompletan, skoraj nov, poceni na prodaj. Maribor, Aleksandrova cesta 24, elektrotehnično podjetje. 754

Portland cement, trboveljski, nosilci, železo za beton, žičnike, okove za zgradbe kupite najceneje v veletrgovini z železnino in gradbenim materijalom Andraschitz, Maribor, Koroška cesta. 770



Na pljučih bolni

Več tisočev ozdravljenih!

Zahtevajte takoj knjigo o moji novi umetnosti hranjenja

ki je že mnoge rešila. More se uporabljati v vsakem načinu življenja in pomore, da bolezen naglo premagamo. Nočno potenje in kašelj donehata, telesna teža se zviša, a postopno poapnenje konča bolezen.

Resni mošje

zdravniške vede potrjujejo odličnost moje metode ter jo radi priporočajo. Čim prej počnete z mojim načinom prehranjevanja, tem bolje.

Povsem zastoj

dobite mojo knjigo, iz katere boste lahko črpali mnogo koristnega. Ker znaša moja naklada za brezplačno odposiljanje samo **10.000 komadov.**

pišite takoj, da se boste tudi Vi lahko prištevali med njene srečne dobitnike. — Zbiralno poštno mesto: 675

Georg Fulgner, Berlin-Neukölln, Ringbahnstrasse 24, Abt. 494.

Prodam novi šivalni stroj, ugodna prilika: Josip Štern, Varta 137, Fram. 792

Harmonium kramni odprodam za 5060 Din. Mulej, Pilštanj. 791

Večje posestvo se proda ali zamenja zagostilno. Dopise je poslati na upravo lista pod »Dobičkanosno«. 796

Posojila daje brezobrestno za odkup dolga in nakup nepremičnin: »Zadruga«, Ljubljana, Poštni predal 307. Iščemo poverjenike! 796

■■■■■■■■■■

Naročite za fante, ki se odpravljajo k vojakom, knjižico:

Moj tovariš.

Molitvenik za mladeniče in še zlasti za vojake.

Cena z rudečo obrezo 16 Din, z zlato obrezo 18 Din. Po pošti 1 Din več.

Tiskarna sv. Cirila, Maribor.



Moški polčevlji, boks, trpežni Din 120.—, 128.—

Moški polčevlji, najfinejši boks, eleg. Din 155.—, 165.—

Klobuki otroški Din 28.—, 38.—

Klobuki moški Din 52.—, 62.—, 75.—

Velika izbira oblek, perila, kravat, dežnikov, nogavic i. t. d. najceneje in solidno pri

Jakob Lah, Maribor, Glavni trg 2

Zdravljenje kile

po naravnem potu brez operacije, brez bolečin, samo z uporabo mojega **avstrijskega patenta** je mogoče. Brezplačno neobvezno predvajanje vršim osebno v sledečih krajih:

Villach: v hiši gostilna »Lamma« am Hauptplatz: pondeljek dne 4. julija, od 8. do 2. ure.
Spielfeld-Strass: v hiši gostilna Kaschl in Spielfeld: nedeljo dne 10. julija od 8. do 1. ure.
Graz: Bahnhofgürtel 65, v hiši gostilna »Ungarische Krone«: pondeljek dne 11. julija in torek dne 12. julija, vsakokrat od 8. do 3. ure. 790

Ena mi dnevno doposlanih zahval:

V starosti od 66 let po razmeroma kratki uporabi Streifenederjevega patenta od svoje veliko let stare in boleče kile ter tudi delanostnosti sedaj popolnoma rešen, mi je srčna potreba, da nepričakovani priznam svoje občudovanje in priznanje čez ta nepričakovani uspeh, ker so vsi drugi pripomočki odpovedali. Sedaj se zopet veselim svojega življenja!

Dajte si doposlati mojo pojasnilno ilustrirano brošuro proti doposiljavi dvojne pisemske poštno ne neobvezno in brezplačno

F. G. Streifeneder Fürstfeldbruck bei München
Schöngesingerstrasse 36.

Širite „Slov. Gospodarja“!